

Az Advent



Szeretete

2018.
december 17 – 23.

A Szent Gellért Kiadó és Nyomda hetilapja

Egyedül soha, sehol nem lehetünk boldogok!

Eszembe jut egy kedves zsidó legenda a mennyországról:

Egy rabbi arra kérte egyszer a jó Istent, hogy láthassa a mennyországot és a kárhozat helyét. Isten megengedte neki, és kísérfőjéül Illés prófétát adta mellé.

Illés először egy nagy terembe vezette őt, amelynek közepén a tűzön egy edényben nagyszerű étel gőzölgött. Emberek ültek körülötte nagy kanalakkal, és mindnyájan merítették az edényből. Feltűnt azonban, hogy valamennyien sápadtak, soványak voltak, nyomorúságosan néztek ki. A kanalak nyele ugyanis olyan hosszú volt, hogy a finom ételt nem tudták a szájukba vinni.

Amikor kijöttek a teremből, a rabbi megkérdezte Illéstől, hogy hol jártak.

– Ez a kárhozat helye – válaszolta.

Ezután egy másik terembe vezette őt, amely első pillantásra pontosan olyan volt, mint az első. Az étellel teli edényt itt is emberek ülték körül, hosszú nyelű kanalakkal a kezükben. Ők azonban jóltápláltak, egészségesek és boldogok voltak. Élénken társalogtak egymással. Nem önmaguk igyekeztek enni, hanem arra használták kanalukat, hogy egymást táplálják.

– Ez a hely a mennyország.

Legenda, kép, hasonlat, de mély igazságot hordoz; egyedül soha, sehol nem lehetünk boldogok. Úgy segíthetek magamon, ha segítek embertársamon. Amennyi vigasztalást tudsz adni

másnak, olyan mértékben vigasztalódsz te is. És nem ógva-mógva, hogy majd később, ha erőm lesz, most olyan erőtlen vagyok, majd ha kapom a Lelket, most még nem érzem, majd akkor indulok! Vársz – és nem mégy. Nem győzőm elégszer mondani: *menet közben* adja Isten a Szentlelkét! Indulj el nyamvadtan, fáradtan, betegesen, keserűen szolgálni, és menet közben Isten azt mondjarád: „Ennek adom, ennek érdemes, ő megy, ő indul.” És a végén nem leszel egyedül: míg vigasztalsz – vigasztalódsz, míg bátorítasz – bátorodsz. Amíg töltögeted az Igét a másik lelkébe, magad is feltöltekezel. ➔



Nagyon elesett vagy? Menj szolgálni! Mit ír a Jelenések könyve? „Az a neved, hogy élsz, pedig halott vagy. Ébredj fel, és erősítsd meg a többieket, akik halófélben vannak.” (Jel 3,1-2) A halottaknak mondja, hogy a halófélben lévőket erősítsék! Van ebben logika? A mennyekből nézve van! Innen nincs, belátom. Az Isten felől van; ez a gyógyulás útja.

Gyökössy Endre: Életünk Jézus tükrében

* Jézus a példázatai a tükör: ha úgy nézel bele, hogy megrendülsz és érzed: „Ez én vagyok, nekem szól” – akkor új élet és új kezdet vár rád! (144 old., 1800 Ft)

— **Miért szeretem?** —

Éljünk Isten tenyerén!

Szerintem ezt nem fogják megjelentetni az újságban. (Dehogynem! Íme! a szerk.) Azért nem, mert amikor a katalógusban megláttam a kedvenc könyvem, amit már vagy tíz éve szinte mindennap előveszek, majd hanyatt dobtam magam az árát látva. Mi kerül ezen újabban 1680 Ft-ba? Lehet, hogy nagyon népszerű könyv, és már jó rég nem lehet kapni, de ez az ár akkor is szörnyen sok érte! Aztán olvastam, hogy ki van bővíve egy csomó olyan fejezettel, amit a magyar fordító régebben valamiért kihagyott belőle. No jó, ez már valami. De akkor is...

Igen ám, de a boltban minden bajom elmúlt! Az én kedves kis könyvem teljesen megújult! Szép nagy, olvasható betűs lett, és ráadásul keménytáblás!! Nagyon jó volt kézbe venni, és már számolgattam is, hány példányra van szükségem ahhoz, hogy mindenkinek ajándékba adhassam.

Egészen más ez a könyv, mint a régebbi kiadásai, csak a szép és kifejező borítója a régi. No meg persze a sok bátorítás és tanács is a

„régí”, csak sokkal több. Az is nagyon jó, hogy van egy betűrendes mutatója, így mindent gyorsan meg lehet találni benne.

A könyv stílusát meg azért szeretem már rég, mert csupa olyan lelki kérdésre ad választ, amik gyakran foglalkoztatnak. Nem mindig tudom valakitől, egy atyától megkérdezni ezeket a dolgokat, ezért is nagy segítség, amit itt olvasok.

— **Kovács Bence**



A szeretet és a türelem

A türelemben benne rejlik a meggyőződés, hogy minden elmúlik, de a szeretet örökkévaló. Ez a bizonyosság ad esélyt a gonosznak is, hogy megtérhet, hogy van élet azon túl, ahol ő kitombolta magát.

Jézus türelmének, szeretetének titokzatos teremő ereje van, amelyet az Atya igazolt akkor, amikor feltámasztotta őt a halálból. A vértanúk halálában ugyanez az erő nyilvánul meg. Az első vértanú, Szent István türelme és szeretete termette az Egyháznak Szent Pált, a népek apostolát, aki nagyon is jól tudta, milyen mély-séges valóságot fejez ki, amikor leírta: *A szeretet türelmes.*

A türelem a mindennapokban azt is jelenti, hogy nem ítélek, megsértődve nem zárom rövidre az ügyet, és nem agresszióval felelek az engem ért sérelemre. Időt és esélyt adok – magamnak, testvéremnek, sőt Istennek is. Először is ma-

gamnak, hogy vélt vagy valós sérelmet a szeretet tüzeiben tudjam elégetni. Másodszor testvéremnek, hiszen Istené az ítékezés joga, s ha Ő ad neki időt, nekem sincs jogom megtagadni tőle. Harmadszor Istennek, aki sokszor számomra érthetetlenül cselekszik vagy érthetetlenül tétlen, és ezzel csalódást okoz. Elismerve, hogy nekem is időre van szükségem, hogy akaratát megértsem és elfogadjam, kell időt adnom neki, hogy megmutassa, mi volt az értelme mindannak, ami történt velem.

Türelmet tanúsítani magam, mások és Isten iránt – ez valójában egy. Azt jelenti, hogy igyekszem Isten szemével nézni a dolgokat és az embereket. S miközben időt és esélyt adok, tovább kell szeretnem: a szeretetnek való feltétlen és meg nem szűnő engedelmisség a türelem lényege.

Barsi Balázs OFM: „*Most megmarad e három*” című kötetből idéztünk.
(176 old., kemény táblás, 2800 Ft)

Te is küldhetsz csomagokat a mennyországba!

Egy kórházi látogatásomkor megkérdeztem egy beteg férfit, aki utolsó napjait élte, hogy miként bírja ezt a rengeteg szenvedést, fájdalmat. Azt válaszolta: – Csomagokat küldök.

– Hova?

– Tudja, tisztelendő úr – mondta bágyadt hangon –, amikor elindulunk a túlvilágra, mindent itt kell hagynunk, minden emberi értéket, aminek itt örültünk. Odaát pedig nincsen semmink. Ezért küldök oda csomagokat, hogy azok már ott várjanak engem, s a munkát, amit itt elkezdtem, odaát foly-



tathassam. A tegnapelőtti „csomagban” azért ajánlottam föl a szenvedésemet, hogy a lányom el ne zúljön! Tegnap pedig azért, nehogy a fiam ateista legyen! Ma magyar népemért, az istentelenség megszűnéséért ajánlom fel! Aztán majd odaát várnak engem ezek a csomagok. Így van! Jézus majd azt fogja mondani az irgalmas szívű, másokat megmenteni akaró drága embereknek: „*Jöjjetek, Atyám áldottjai, vegyétek birtokba a kezdettől nektek készített országot, mert irgalmas volt a szívetek!*”

Bizony, a legbetegebb ember is gyakorolhatja a másokért imádkozás irgalmasságát, és mennyire jó, hogy Jézus azzal a legkisebbel is önmagát azonosítja, akiért felajánlja a szenvedését!

Vajon én észreveszem az irgalmasság „helyzeteit”? Vagy elintézem pár forinttal, a nekem semmibe nem kerülő egy százalék felajánlásával a jó cselekedeteket? Van-e olyan ember, akin tudnék segíteni, de azért nem teszem, mert nem szimpatikus? Engedem-e, hogy nekem segítsenek, velem legyenek irgalmasok mások, akiknek ez jelentheti a belépőt a mennyországba?

Kerényi Lajos atya: *Utam Hozzád, Uram!* című elmélkedési kötetből
(96 old., rengeteg színes fotóval, 2400 Ft)

Tudod, mi az a hálajáték?

Akkor veszed észre, milyen ajándéokra hívott meg az Úr, ha gyakorlott szívvel várod. Ehhez az imádság, a test és lélek irgalmassága elengedhetetlen, de a valódi segítséget a szüntelen hálaadás nyújtja. Vedd észre, egyetlen napod során mennyi mindenért lehettél hálás, és ne restelld papírra vetni! Aztán számold meg a sok apró örömet, amit kaptál az Úrtól.

Egy napi kihívás, feladat Vukovári Panna: Advent plusz című könyvecskéjéből; még nem késő elkezdni, hogy csuda klassz legyen a karácsonyod! (580 Ft)

Istennek sok postása van...

A jóság a legistenibb tulajdonság.

A jóság is fertőz, nemcsak a rossz, és mi keresztények azért vagyunk keresztények, hogy a jóság bacilusaival oltuk be a világot.

Istent nem lehet nagylelkűségben felülmúlni. És ha nem annak kezével adja vissza, akivel cselekedted, nem baj: Istennek sok postása van.

Lehet-e Istent közelebbről érezni magunkhoz közeledni, mint a jó emberekben?

A HÉT sikerKÖNYVE

Johannes Rosche: *Éljünk Isten tenyerén!* című művét új, bővített kiadásban jelentettük meg, elegáns kemény táblás kivitelben. E héten nagy kedvezménnyel, 1680 Ft helyett csupán 1180 Ft-ért kínáljuk ezt a modern lelki kalauzt!

Istent szeretni felebarátban legjobban úgy lehet, ha én viszem Őt a felebarátunk.

*Sík Sándor: **Kézen fogva vezet a Mester** című gondolatgyűjteményből idéztünk (176 old, kemény táblás, 2400 Ft)*



Kicsit csúnya mosoly

Marika néni mise után bemegy a sekrestyébe, és megkéri a káplánt, hogy lediktálhasson neki egy rövid levelet a lányának, mert annyira gyötri a reuma a kezét, hogy nem tud rendesen írni. Az atya szívesen segít. Miután kész van az írásmű, a néni átnézi, majd így szól:

– Drága atyám, kérem, írja ide a végére: „Elnézést kérek a csúnya kézírásért”.

*Nagy Alexandra: **Baráti mosolyok** című viccgűjteményéből (192 old., 1580 Ft)*

**Rendeljen MOST,
s biztosan ott lesz a karácsonya alatt!
AZZZONNAL postázzuk!
No és 8.500 Ft vásárlás fölött
elengedjük a postaköltséget!**

Szent Gellért Könyvesbolt
1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.
Telefon: (06/1) 266 61 61
e-mail: a@sztgellertkiado.hu
webáruház: www.sztgellertkiado.hu
**Nyitva vagyunk
hétfőtől szombaticig 10-től 18 óráig!!
És most, aranyvasárnap
nyitva vagyunk 9-től 14 óráig**